Fiche n°2
Réponse aux ouvertures de base — B) Ouvertures a sans atout

Sylvain PEREZ, adapté par Julien REICHERT
Contexte : Le partenaire a ouvert de 1SA ou 25A.

Rappel : les réponses sont présentées par ordre de priorité décroissante (¢ si... sinon »).

Réponses a 'ouverture de 1SA

Priorité a la majeure :

— avec au moins 8 H et exactement 4 cartes & ¥ ou 4 cartes a # : 2T Stayman (convention);
— avec au moins 5 cartes 4 ¥ et au moins 5 cartes a # et 8-14 H : 4K (conventionnel);

— avec au moins 5 cartes a # : 2C Texas # (convention);

— avec au moins 5 cartes a ¥ : 2K Texas ¥ (convention).

Passe : Avec 0-7 H dans tous les autres cas.

Réponses & SA avec une main réguliére ou semi réguliére :
— avec 8 H : 2SA proposition de manche;

— avec 9-15 H : 3SA manche;

— avec 16 H : 4SA quantitatif ;

— avec 17-19 H : 6SA petit chelem;

Awutres réponses :
Mains irréguliéres a base de mineures d’au moins 16H : non traitées ici.

Réponses a 'ouverture de 2SA

Priorité a la majeure :

— avec au moins 5 H et exactement 4 cartes & ¥ ou 4 cartes a 4 : 3T Stayman (convention);
— avec au moins 5 cartes & ¥ et au moins 5 cartes a # : 4K (conventionnel);

— avec au moins 5 cartes 4 # : 3C Texas # (convention);

— avec au moins 5 cartes a ¥ : 3K Texas ¥ (convention).

Passe : Avec 0-5 H dans tous les autres cas donc avec 5 H sans majeure quatriéme aussi.

Réponses & SA avec une main réguliére ou semi réguliére :
— avec 6-13 H : 3SA manche;

— avec 14-17 H : 6SA petit chelem ;

— avec au moins 18 H : 7TSA grand chelem.




